

习近平会见平安中国建设表彰大会代表

李克强王沪宁韩正参加会见

新华社北京12月16日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平15日下午在北京亲切会见平安中国建设表彰大会代表，向他们表示热烈祝贺，希望他们再接再厉，为建设更高水平的平安中国作出新的更大贡献。

中共中央政治局常委李克强、王沪宁、韩正参加会见。

下午3时30分，习近平等来到人民大会堂北大厅，全场响起热烈掌声。习近平等向代表们挥手致意，同大家亲切

交流并合影留念。

平安中国建设表彰大会15日上午在京举行。郭声琨参加会议并在表彰大会上讲话。他指出，要把习近平总书记的亲切关怀转化为强大动力，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神及中央经济工作会议精神，从党的百年奋斗中汲取智慧力量，深入推进更高水平的平安中国建设，确保政治更安全、社会更安定、人民更安宁，以优异成绩迎接党的二十大胜

利召开，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

会上，平安中国建设140个先进集体、129名先进个人受到表彰，授牌命名60个平安中国建设示范市和160个平安中国建设示范县，授予73个市县“长安杯”。4位受表彰代表进行交流发言。

丁薛祥、杨晓渡、陈希、黄坤明、肖捷参加会议，赵克志、周强、张军参加会议并出席大会。

张国清在参加沈阳市代表团讨论时指出

坚定不移推动高质量发展 纵深推进全面从严治党

本报讯（辽宁日报记者 杨忠厚）12月15日下午，张国清同志在省第十三次党代会沈阳市代表团，和大家一起讨论党代会报告。

王新伟、吕志成、闫占峰、段继阳、纪丹、李旭臣、金文栋、佟亮、张腾蛟、陈延军等代表先后发言。大家一致认为，报告全面贯彻党中央决策部署，富有时代感，符合辽宁实际，回应群众期盼，是一个高举旗帜、求真务实、振奋人心的好报告。大家表示完全赞同这个报告，并将在今后的工作中认真抓好落实。

张国清与大家一起展开热烈讨论，针对代表们提出的加快科技创新中心建设、打造大国重器、加强职业教育、做好社区工作等意见建议，一一予以回应，并就相关问题与代表进行深入交流。张国清说，要加强创新平台建设，不断壮大科技型企业群体，引育更多高水平创新团队在辽宁创新创业。要构建实质性产学研联盟，坚持市场化方向，完善利益联结机制，让科技成果尽快转化为现实生产力。要深化国资国企改革，坚持股东结

构和股权结构并重，积极引入战略投资者，切实增强内生发展动力。要坚持走校企合作之路，深化产教融合，提高职业教育质量。要关心关爱社区、乡村等基层工作者成长进步，鼓励引导更多人扎根基层、服务群众。

张国清指出，党代会报告全面总结了过去五年的工作，描绘了今后五年的发展蓝图，提出了“辽宁全面振兴全方位振兴取得新突破，维护国家‘五大安全’的能力显著提升，形成对国家重大战略强有力支撑，为二〇三五年基本实现现代化打下坚实基础”的奋斗目标。辽宁振兴，沈阳、大连要率先振兴。希望沈阳市强化责任担当，保持战略定力，锚定发展目标，在辽宁全面振兴全方位振兴中干在实处、走在前列、当好先锋。

张国清指出，要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚决落实习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的重要讲话和指示精神，完整、准确、全面贯彻新发展理念，坚定不移推动高质量发展，一步一个脚印地把习近平总书记为辽宁擘

画的全面振兴蓝图变为现实。要把维护国家“五大安全”这个政治使命、扩大内需这个战略基点和供给侧结构性改革这条主线有机结合起来，谋划建设富有时代感的高质量项目群，以高质量项目支撑高质量发展。要把握政策取向，强化机遇意识，加强项目储备，扎实做好前期工作，提升把党中央决策部署和战略要求转化为具体项目和具体行动的能力。

张国清指出，办好辽宁的事情，关键在党，关键在党要管党、全面从严治党。要发扬自我革命精神，以永远在路上的坚定和执着，纵深推进全面从严治党，全力消除阻碍振兴发展的腐败毒瘤和作风顽疾，锻造健康“肌体”，跑好新时代振兴发展新征程。要强化“政治生态就是我们自己”的意识，让每名党员干部都成为政治生态的建设者“护林员”，着力打造风清气正的良好政治生态，用良好的政治生态引领带动形成天蓝地绿水清的自然生态，富有人文气息、时代感鲜活的社会生态，百舸争流、充满活力的创新创业生态。

多地新增疫情 阜新市疾控中心发布紧急提醒

12月14日—12月16日14时，陕西省新增本土新冠肺炎确诊病例7例、无症状感染者2例；12月15日，浙江省杭州市新增本土新冠肺炎确诊病例3例；12月15日，安徽省宿州市新增本土新冠肺炎确诊病例1例，为本轮疫情本省首例；12月16日，广东省广州市花都区新增本土新冠病毒无症状感染者1例；12月16日，四川省成都市新增1例本土新冠肺炎确诊病例，为入境隔离场所闭环管理工作人员。为进一步做好我市新冠肺炎疫情防控工作，严格落实“外防输入、内防反弹”的防控策略，阜新市疾控中心提醒广大市民：

一、12月5日以来有陕西省西安市曲江新区旅居史；12月6日以来有浙江省杭州市滨江区旅居史；12月11日以来有安徽省宿州市埇桥区旅居史；12月12日以来有陕西省延安市宝塔区旅居史；12月16日以来有广东省广州市花都区，西安市未央区、碑林区旅居史或与公布的确诊病例及无症状感染者行动轨迹有交集的来(返)

阜人员，必须第一时间主动向所在社区(村屯)、单位报备，配合做好核酸检测、集中隔离医学观察等防控措施。

二、11月11日以来有浙江省杭州市旅居史；11月20日以来有广东省广州市旅居史；11月25日以来有陕西省西安市旅居史；12月1日以来有安徽省宿州市旅居史；12月2日以来有陕西省延安市旅居史；12月16日以来有四川省成都市旅居史的来(返)阜人员抵阜后，要第一时间进行新冠病毒核酸检测，并进行14天的健康监测。

三、非必要不要前往内蒙古呼和浩特市；黑龙江省哈尔滨市、齐齐哈尔市；陕西省西安市、延安市；上海市浦东新区、静安区、杨浦区；河北省石家庄市；广东省广州市；福建省泉州市；浙江省宁波市、绍兴市、杭州市；广西壮族自治区南宁市、崇左市；江苏省南京市、无锡市；江西省吉安市；安徽省宿州市；四川省成都市等有中高风险地区或有本土病例报告地区的城市；双节期间非必要不离阜，坚持非必须

不出境、不去中高风险地区所在县(市、区)。

四、如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状，请勿自行服药，需佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊，就诊过程中避免乘坐公共交通工具，并主动告知旅居史、接触史。

五、市民要注意个人防护不放松，积极接种新冠病毒疫苗。鉴于当前疫情形势，如果您从外省回来，请提供48小时核酸检测阴性证明；如果从有中高风险地区的城市回来，请提供24小时核酸检测阴性证明，同时做好14天健康监测。如无法提供核酸检测阴性证明，请第一时间到就近的核酸检测点做一次核酸检测，并做好个人健康监测。

请广大市民朋友密切关注官方权威发布，不信谣、不传谣、不造谣，积极配合政府有关部门开展疫情防控工作。

阜新市疾病预防控制中心
2021年12月16日

我县召开人才工作领导小组会议

(上接一版)

强化党的领导、各单位密切配合、严督实考督查。二要坚持海纳百川“引人才”。要利用产业资源优势靶向引才、挖掘人才智力优势柔性引才、用好故乡情结亲情引才。三要突出特色“育人才”。要利用专家服务团队加大农村实用人才培养、利用职业学校加强技能人才培养、利用各类工作室注重特色人才培养。四要坚持不拘一格“用人才”。把人才工作站变成助力发展的加油站、为人才搭建创业平台、通过组织评选活动用好专家人才。五要坚持创优环境“留人才”。积极营造浓厚的舆论氛围、做好全面服务工作、建立健全奖励机制，为全面建成小康社会，为“提能增效优环境、跃级晋位当排头”的强县目标提供强大的人才保障。

阜蒙县公证处



依法公证 保障权益
未雨绸缪 公证先行
减少诉讼 降低成本
公证为民 共享和谐

公证服务项目

合同 协议 继承 赠与 遗嘱 声明 委托 拍卖
出生 生存 死亡 身份 经历 学历 学位 职务
财产 公证 亲属关系 财产分割 婚姻状况
房屋买卖 保全证据 公司章程 招投标
文书上签字 印鉴 日期 文书副本
影印本与原本相符
更改子女姓名声明 无违法犯罪记录
代书房屋买卖合同书 代书房屋租赁协议书
代书借款抵押合同书 代书土地承包合同书
代书机械设备设备场地租赁协议书
代书意外事故补偿赔偿协议书
公证热线：8821666 8823763
联系人：林德权 公证员
李 飞 公证员
办公地址：阜蒙县文化路45号（民族大药房东侧）



发生燃气泄漏如何处理？



器官捐献，让人类的生命得以延续！

阜蒙县红十字会联系电话：8800011